




الاول والثانى 

اختر
· يخرج بحر يوسف من ترعة .................... لرى مساحات كبيرة من ارض الفيوم 
أي العبارات الآتية صحيحة وأيها خطأ ؟ ولماذا ؟ 
· تعتبر سلالة البحر المتوسط ( التي يمثلها تمثال رمسيس ) هي السلالة الأصلية لسكان مصر . 
· العبارة صحيحة . فهذه السلالة من المصريين الأوائل الذين هبطوا من الصحاري الشرقية والغربية عندما قل المطر إلي وادي النيل مصدر الماء الجاري وهي السلالة الأصلية .
· كانت الدلتا في الماضي تتميز بتعدد فروعها . 
· العبارة صحيحة . إذ كان للنيل سبعة أفرح في الأزمنة القديمة ، ثم تضائل هذا العدد إلي ثلاثة في العصر العربي ، ثم إلي فرعين في الوقت الحاضر .
· كان معدل نمو الدلتا في الماضي أسرع منه في الوقت الحاضر . 
· العبارة صحيحة . بسبب كمية الإرسابات الطينية التي كان يحملها النهر ويلقي بها في البحر المتوسط عند مصبيه ، أما الآن فقد انخفضت الإرسابات الطينية بعد بناء السد العالي ، وكذلك بسبب إدخال نظام الري الدائم وبناء القناطر والسدود على مجر النهر ..
· ترتفع نسبة التكوينات الطينية في تربة الوادي ، بينما ترتفع نسبة التكوينات الرملية في تربة الدلتا . 
· العبارة خطأ . والصواب ترتفع نسبة التكوينات الرملية فى تربة الوادى , بينما ترتفع نسبة التكوينات الطينية فى تربة الدلتا , لان النهر كان يسرب الرمال والتكوينات الخشنة فى جنوب البلاد , وكان يحمل معه إلى الشمال التكوينات الطينية الدقيقة ، لان قدرة مياه النيل على حمل المفتتات تضعف كلما اتجهنا شمالاً .
· الساحل الشمالى فى مصر ام يكتمل تكوينه بعد 
· العباره صحيحه بسب وجود البحيرات والمستنقعات 
· يعتبر منخفض الفيوم بجدارة بستان مصر الأول .
 - العبارة صحيحة . لانتشار الزراعة الشجرية والبستانية ومزارع الزيتون وحدائق الفاكهة بأنحاء المنخفض
· يزداد سمك طبقات طمي النيل التي تكسو سطح الوادي والدلتا كما اتجهنا جنوباً كقاعدة عامة . 
العبارة خطأ . والصواب : يزداد سمك طبقات طمى النيل تكسو سطح الوادى والدلتا كلما تجهنا شمالاً كقاعدة عامة ، ومتوسط سمك هذه الطبقات الطينية فى الصعيد نحو 8.3 متراً يقابل 9.8 متراً فى الدلتا 
· توجد فرشاة الرمال في مصر بصورة مكثفة في أقصي جنوب الصحراء الغربية .
· العبارة صحيحة . حيث تضعف قوة الرياح الشمالية السائدة هناك فلا تقوى نقل الرمال إلى مسافات أبعد 
بم تفسر 

1- وجود رووس ضاربة فى البحر المتوسط شمال الدلتا 

2- الاهمية الاقتصادية للكثبان الرملية والجيرية البيضاء على الساحل الشمالى الغربى لمصر 
3- ثراء الطمى الذى يحملة النيل من الحبشة 
4- تتميز حواف الصحراء الشرقية بوجود الفتحات والثغرات 
5- لازدواج الواضح فى شخصية الفيوم 
6- كثرة الجزر الطبيعية والانثناءات فى نهر النيل فى مصر 
ما النتائج 

1- فتح العرب مصر 

2- استثمار مصر لموقعها الجغرافى قديماً وحديثاً 
ماذا يحدث 

1- اذا امتدت مصر مابين 30-40 
قارن القسم الشمالى والجنوبى لسيناء من حيث مظاهر السطح 

· موارد المياه فى كل من الصحراء الشرقية والغربية 

· اسباب العمران لبشرى فى كل من الفسم الشمالى والجنوبى فى سيناء 
اوجة الاختلاف بين وادى النيل فى اقليم النوبة قبل بناء السد العالى وبعده 
المقارنة 

· اهم الخصائص الطبيعية للصحراء الغربية فى مصر 

· اهم اوجة الاختلاف بين منخفض الفيوم وبقية منخفضات الصحراء الغربية 
· كيف ساهم الانحدار فى تكوين تربه خصبه صالحة للزراعة فى مصر 
· ماريك فى – نجحت مصر فى استثمار موقعها على مر التاريخ 
· الظاهرات التى تميز الصحراء الشرقية 
سادساً : أسئلة التنبؤ

· كانت منخفضات الصحراء الغربية لا ترتكز علي طبقات من الخراسان النوبي . 
· تنعدم موارد المياه ، وبالتالي تخلو من السكان ومن أي نشاط بشري ، حيث أن طبقات الخراسان النوبي هي المصدر الرئيسي لمياه الآبار والعيون في واحات الصحراء الغربية نظراً لقدرتها علي اختزان المياه الجوفية . 
· لم يتكون بحر يوسف كفرع من أفرع النيل القديمة . 
· تنقطع الصلة بين النيل ومنخفض الفيوم ، وتصبح الفيوم كبقية منخفضات الصحراء الغربية تعتمد علي المياه الجوفية ، إذ أن بحر يوسف هو الذي يحمل ماء النيل إلي منخفض الفيوم ، وهو الذي نقل طمي النيل وكون به السهول الفيضية في المنخفض . 
· لم تتعرض مصر للعصر المطير . 
· لم تكن الأودية الجافة قد تكونت في الصحراء الشرقية . 
· كان نهر النيل في مصر سريع الجريان شديد التيار .
·  (أ) لم تكن الدلتا  قد تكونت ، فقد استطاع النيل أن يبسط رواسبه الطينية مكوناً الدلتا بسبب بطء انحداره 
· (ب) عدم تكون ثنيات النهر الكثرة ، وكذلك الجزر الطينية . 

· (جـ) لم يكن يصلح للملاحة بسبب سرعة جريانه .

الثالث 
بم تفسر 

1= الانخفاضات الجوية احد اكبر العوامل التى تتحكم فى مناخ مصر 

· 2- لا تدخل الوحات المصرية ضمن الاقليم الصحراوى نباتيا 
3- ةيتاخر شهر الحرارة العظمى الى شهر اغسطس فى الساحل الشمالى 
4- موقع مصر فى قلب الصحراء جعلها معرضه لاحوال تشبه احوال الصحراء المناخيه 
5-  للبحر المتوسط تأثير واضح علي مناخ مصر ؟؟؟؟؟؟؟

6-  للموقع الفلكي تأثير واضح في مناخ مصر ؟؟؟؟؟؟؟؟

7- ينعدم أثر عامل الإرتفاع في الوادي والدلتا ؟؟؟؟؟؟؟

8-  امتداد الرياح الشمالية إلي جنوب مصر صيفا وطول العام علي الوجة البحري 

 9- يعتبر فصل الخريف أفضل فصول السنة طقسا ؟؟؟؟؟؟
10- يكسو الضباب الكثيف الوجة البحري في فصل الخريف ؟؟

11-  البحر الأحمر منطقة مناخية منعزلة ؟؟؟؟؟؟؟؟

12- الرياح الشمالية جافة رغم انها تعبر مسطحات مائية ؟؟؟

13- يعتبر إقليم علبة وحدة بيولوجية نباتية ؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

14- منطقة جبل علبة أغني مناطق الإقليم شبه الصحراوي بالنباتات
15- – تدخل منطقة ساحل مريوط ضمن إقليم البحر المتوسط ؟؟؟؟؟؟؟؟
ما النتائج

1-  الانخفاضات الاعصارية الربيعية فى مصر 
2- الضغط الازورى 
3-  الانخفضات الشتويه 
أي العبارات الآتية صحيحة وأيها خطأ ؟ ولماذا ؟ 
· 1- تتعرض مصر للأعاصير الشتوية في المدة ما بين شهري نوفمبر وفبراير . 
· العبارة صحيحة. وتتكون المنخفضات الجوية فوق المحيط الاطلنطى ثم تتجه نحو الشرق فوق البحر المتوسط وتندفع الرياح من كل اتجاه نحو المنخفض

ما العلاقة بين المنخفضات ورياح الخماسين 

العلاقة بين الانخفضات الجوية – مناخ مصر 

العلاقة بين الموقع والمناخ فى مصر 

العلاقه بين خط الساحل والامطار 
ماذا يحدث لو 
·    لم تتعرض مصر للإنخفاضات الجوية . 
· يصبح مناخ مصر علي وتيرة واحدة ، لأن هذه الإنخفاضات الجوية هي المسئولة عن الأمطار الشتوية ، وكذلك عن هبوب رياح الخماسين في الربيع ، وأيضاً عن العواصف الرعدية والبرقي
عرف 

حاله الرهو -           الاعصار -          المزن -           ادبار الرياح 
اختر  
- تتعرض مصر للانخفاضات الربيعية الخماسينية بكثرة قيما بين ىشهرى 
الرابع 

بم تفسر 

1- تراجع تيارات  الهجرة الداخلية فى السنوات الاخيرة فى مصر 

2- ارتفاع الكثافه السكانية بمحافظات جنوب الدلتا وانخفاضها فى الاطراف الدلتا 
3- توثر الانشطه الاقتصادية على حركة الهجرة الداخلية فى مصر 
4- تعد محافظة القليوبية أكثر محافظات الدلتا في كثافتها السكانية . كما تعد محافظة الجيزة أكثر محافظات الوجه القبلي في الكثافة السكانية ؟ 
5-   بم تفسر انخفاض كثافة السكان في محافظات : البحيرة وكفر الشيخ والإسماعيلية والسويس ؟ 

6- أهمية الهجرة الداخلية : 

7- الزياده الطبيعيه كانت مطلوبه فى القرن التاسع عشرواوائل القرن العشرين 
8- ارتفاع معدلات المواليد حاليا 
9- النموة السكانى الكبير لمدن شبرا كفر الشيخ 
10- تركز السكان فى الوادى والدلتا 
11-  ارتفاع الكثافة السكانية في غرب الوادي من نجع حمادي إلي الجيزة
12- – يدل الهرم السكاني عي أن مصر تمر بمرحلة الشباب
13- الاسكندرية وبور سعيد والسويس والإسماعيلية من المدن الجاذبة للسكان
14- - الجيزة وكفر الشيخ من المدن الجاذبة للسكان

قارن 

- الهجرة العائدة والخارجية 
ماذا يحدث 

a. تم توزيع سكان مصر توزيعاً عادلاً 

b. زاد اقتناع المصريين بتنظيم الاسرة 
c. اذا انخفضت معدلات الانجاب فى مصر
المقالية 

d. العلاقة بين الهجرة العائدة والهجرة الدائمة 

e. حتمية غزو الصحراء
f. العلاقة بين الزيادة السكانية واتجاة الدوله للتصنيع 
g. اوجة الاختلاف بين عوامل الجذب – الطرد 
h. العلاقة بين كثافة السكان ونوع التربة 
i. ماريك اذا تحقق التوزيع العادل لسكان مصر فى المستقبل 
j. مواجهه التكدس السكاني فى الوادى والدلتــا : "عن طريق " :

k. تعتبر ثورة 23 يوليو منعطف تاريخى هام 

l. هناك عوامل مؤثرة علي المواليد والوفيات
m. صف الهرم السكانى فى مصر
·  الضفة الغربية للنيل من الجيزة حتى نجع حمادي أقل كثافة سكانية من  الضفة الشرقية في المسافة نفسها . 
· العبارة خطأ .  والصواب : إن الضفة الغربية للنيل من الجيزة حتى نجع حمادى أعلى كثافة من الضفة الشرقية
· كثافة السكان في مصر أعلي بكثير من متوسط أكثف المناطق الزراعية في العالم ، بل والمناطق الصناعية في إنجلترا وبلجيكا . 
· العبارة صحيحة.  إذ تقدر كثافة السكان فى مصر بنحو 1163 نسمة للكيلو متر مربع
· أقل مناطق الطرد السكانية هي محافظتي المنوفية وأسيوط . 
· العبارة خطأ .  والصواب : إن اكثر مناطق الطرد السكانى هى محافظة المنوفية فى الوجه البحرى واسيوط فى الوجه القبلى إذ يعيش أكثر من 20 % من مواليد محافظة المنوفية خارجها 
· كانت الزيادة السكانية الكبيرة مطلوبة في القرن 19 وأوئل القرن 20 . 
· العبارة صحيحة.  فمع كل مشروع من مشاريع الرى الكبرى كان يتم تحويل رى الحياض إلى الرى الدائم ويتم التوسع فى الرقعة الزراعية وازدهار اقتصادى وهذا يعنى غذاء اوفر وبناء مستشفيات اى انخفاض فى معدل الوفيات وزيادة سكانية 
· كلاً من الهجرة إلي الخارج أو الهجرة إلي الداخل يشكل ظاهرة سكانية مؤثرة في مصر . 
· العبارة خطأ .  والصواب : إن المواليد والوفيات هما اهم حدثين حيويين فى السكان عامة وفى مصر خاصة لان كلاً من الهجرة إلى الخارج – اى النزوح او الهجرة الى الداخل – اى الوفود من الخارج – لا يشكلون ظاهرة سكانية مؤثرة فى مصر 
· تعد محافظة كفر الشيخ من المحافظات الطاردة للسكان . 
· العبارة خطأ .  والصواب : إن محافظة كفر الشيخ سجلت زيادة فى السكان نتيجة هجرة السكان إليها من جهات اخرى فى الدلتا وذلك بسبب فرص تملك الاراضى الزراعية حديثة الاستصلاح
· جنوب الدلتا اشد طرد ا لسكانها من شمال الدلتا كما ان جنوب الصعيد اشد طردا للسكان من شمال الصعيد 
· العبارة صحيحة.   لان اكثر مناطق الجمهورية إرسالاً للمهاجرين هى منطقة جنوب الدلتا , كما ان المهاجرين الى القاهرة من محافظات شمال الصعيد , وذلك بسبب الضغوط الاقتصادية والكثافات السكانية العالية غى محافظات جنوب الصعيد
· تعليم المراة ودخولها ميدان العمل يحد من الزيادة السكانيه 
· العبارة صحيحة.  لان تعلم المرأة يعنى اختصار فترة الحمل والانجاب عندها , ودخولها ميدان العمل يحفزها على تقليل الانجاب
· 59% من سكان مصر تقريباً يعولون 40% من السكان . 
· العبارة صحيحة.  لان السكان دون الخامسة عشر من العمر يمثلون 34.9 % من مجموع السكان , مما يؤدى إلى ضعف القوة العاملة فى مصر , يضاف اليهم كبار السن الذين فوق 65 سنة فيمثلون 5.2 %من السكان 
ما النتائج 

n. - استمرار ارتفاع معدلات النمو السكانى فى مصر 
o. هبوط معدلات الوفيات وثبات معدلات المواليد المرتفعة في مصر ؟
p. 3- استصلاح الأراضي الزراعية في كفر الشيخ 
سادساً : أسئلة التنبؤ
· كان السكان يتوزعون علي أرص مصر كلها بالتساوي .
·  لم تكن هناك مشكلة سكانية في مصر ، وتصبح كثافة السكان مناسبة ، فالمشكلة حالياً أن 99.3% من سكان مصر يسكنون ما يعادل 4% من مساحة الدولة ، لذلك ارتفعت كثافة السكان في الوادي والدلتا إلي نحو 1163 نسمة / كم2 ، وبهذا تصبح كثافة السكان في مصر أعلي بكثير من متوسط أكثف المناطق الزراعية في العالم ، بل والمناطق الصناعية في إنجلترا وبلجيكا .
عرف 
 الكثافه العامه -    الكثافه الحقيقيه -   التركيب السكانى – الهرم السكانى – مراحل النمو السكانى  الخامس
بم تفسر 

1- اختيار مدينة الحوامدية لصناعة تكرير السكر 

2- أهمية الثروة الحيوانية فى مصر  
3- حرص الدولة على سياسة تنويع الاقتصاد والزراعة 
4- ارتباط توطن صناعة مواد البناء بالسوق المصري 
5- نجاح الصناعات الكميائية فى مصر 
6- أهمية الانتاج  الزراعى قديماً وحديثاً 
7- مدى أهتمام الدولة بالزراعة 
8- الاهمية الاقتصادية للصحارى المصرية 
9- تتمتع مصر بمكانة مقومات سياحية ثقافيه 
10- تكثف الدولة جهودها فى البحث عن البترول والمعادن 
11- أهمية قناة  السويس
12- السياحة احد الصادرات غير المنظورة 
13- زيادة معدلات استهلاك اللحوم فى العقدين الاخيرين 
14- صناعة الاسمدة من الصناعات التى لها مستقبل فى مصر 
15- انشاء قناطر ادفينا وزفتي*********************
16- لا تزال الاستفادة من مياه الري لا تتعدي 50 % من إمكانياتها ؟ 

17- والصرف المغطى أحسن من المكشوف
18- تشرف وزارة الزراعة علي تحديد المركب المحصولي

19- الموسم الشتوي أهم المواسم الزراعية الثلاثة ؟ 

20- بم تفسر لا تصلح الأراضي الرملية أو حديثة الاستصلاح لزراعة القطن

21- بم تفسرحرص الدولة في سياستها الزراعية علي تنويع الإنتاج الزراعي ؟ 

22-   – بم تفسر اتباع سياسة لتسويق الإنتاج الزراعي ؟؟؟؟؟؟

23- الثروه الحيوانيه فى مصر مازالت محدوده 

24- عدم استغلال خام الحديد في الصحراء الشرقية

25- – بم تفسر  تكوين خام الفوسفات في مواضعة الحالية ؟؟؟

26- – بم تفسر  يلعب الفوسفات دورا هاما في الاقتصاد المصري ؟؟؟؟؟؟

27- -بم تفسر  تسعي الدولة حاليا إلي زيادة معدلات تصدير البترول ؟؟؟؟

28- بم تفسر  اعتماد مصر على البترول فى دعم الاقتصاد القومى 

29- بم تفسرسعي الدولة بكافة الوسائل إلي خفض الاستهلاك المحلي من مشتقات البترول ؟ 

30- تركز صناعه السكر فى مناطق زراعته 

31- انتاج السكر لايكفى حاجه السكان 

32- زيادة الطلب علي مواد البناء في الفترة الأخيرة

33- تركز صناعه مواد البناء فى المدن الكبرى 

34- توطن الصناعات الهندسية في إقليم القاهرة الكبري

35- مصر بلد سياحى 

36- يفضل الاوربيين زياره مصر شتاء 
· كانت الزراعة في الستينات هي المصدر الرئيسي للعملات الأجنبية مع قناة السويس والسياحة .
 - العبارة صحيحة. وذلك من خلال صادرات القطن والارز والبصل والخضر وغيرها 
· قبل بناء السد العالي كان يسمح لمياه الفيضان أن تتدفق وتصب في البحر المتوسط من أغسطس إلي منتصف نوفمبر . 
· العبارة صحيحة.  لذلك فكرت الدولة فى بناء سد متين يقوى على حجز مياه الفيضان كله أمامه ثم نبدأ فى السحب منه حسب احتياجات الزراعة 
· من مزاياالسد العالي توفير طبقة الغرين أو الطمي الذي يسبب خصوبة التربة .
·  العبارة خطأ .  والصواب : إن الطمى  يترسب حالياً فى قاع بحيرة السد العالى مع كل موسم جديد للفيضان , مما يؤدى إلى حرمان الاراضى الزراعية من هذا الطمى الذى كان يكسب الاراضى خصوبة ويجدد قدرتها على الانتاج 
· قلت أهمية موسم الزراعة النيلية بعد بناء السد العالي . 
· العبارة صحيحة. لان السد العالى وفر المياه اللازمة للموسم الصيفى 
· ترجع أهمية القطن المصري إلي الكمية التي تنتجها البلاد . 
· العبارة خطأ .  والصواب : إن اهمية القطن المصرى ليس فى الكمية التى  تنتجها مصر , ولكن فى نوع القطن الذى ينتج , وهو نوع القطن الطويل التيلة 
· يزرع  القطن في الدلتا بصفة عامة فيما عدا الأطراف الشمالية . 
- العبارة صحيحة. لان الاطراف الشمالية للدلتا قريبة من البحيرات الشمالية ولعدم ملائمة التربة إذ يحتاج القطن إلى تربة قوية , وعدم قدرة التربة الرميلة على الاحتفاظ بالرطوبة
· كانت الذرة الشامية في الماضي هي المحصول الغذائي الرئيسي في مصر إذ كانت تسبق القمح في ترتيب الأهمية الغذائية . 
· العبارة صحيحة. ولكن تحول قطاعات كبيرة من استخدام الذرة إلى استخدام القمح فى الغذاء إدى ألى نقص محصول الذرة لاول مرة عام 1984 
· إنتاج جمهورية مصر العربية من اللحوم يكفي احتياجات السكان .
·  العبارة خطأ . والصواب : أن إنتاج مصر من اللحوم لا يزال أقل من احتياجات السكان بكثير ، مما اضطر الدولة إلي إتباع سياسة ترشيد استهلاك اللحوم وقصر بيعها على أيام محددة من الأسبوع ، فضلا عن استيراد كميات إضافية من اللحوم المجمدة لسد احتياجات السكان منها . 
· الجزء الشمالي الغربي للصحراء الغربية يبشر بثروة بترولية كبيرة . 
- العبارة صحيحة : لوجود مكامن البترول في طبقات العصر الطباشيري 
· البترول المصري يعطي فائضاً من المقطرات الوسطي ، بينما يوجد عجز في البنزين والمازوت . 
· العباره خطا .و الصواب ان البترول المصرى يعطى فائضا من البزين والمازوت

· بينما يوجد عجز فى المقطرات الوسطى ةعلى ذلك تقوم مصر بتصدير بعض بترولها مكررا
· من المفيد انتشار الصناعات الكيميائية في سائر مدن مصر بدلاً من تركزها في بقعة واحدة . 
· العبارة صحيحة : لإمكان التخلص من المواد الضارة المتخلفة عنها والتي يصعب التخلص منها لو تركزت في منطقة صناعية واحدة
· التربة المصرية غنية بالبوتاسيوم ولكنها فقيرة في الأزوت والفوسفور . 
· العبارة صحيحة : ولذلك نجد أن معظم الأسمدة المصنعة هي أسمدة آزوتية وأسمدة فوسفورية . 
· كان موسم السياحة في مصر يشغل نصف السنة الصيفي . 
· العبارة خطأ : والصواب : إن موسم السياحة كان عادة يشغل نصف السنة الشتوي ، لأن معظم الآثار الفرعونية منتشرة علي طول وادي النيل في الصعيد ، وكان السائحون يتمتعون بمناخ الصعيد الدافئ شتاءاً ومشاهدة آثار مصر الفرعونية . 
· بحيرة المنزلة أولي البحيرات المصرية المالحة في إنتاج الأسماك 
· العبارة صحيحة : لأن بحيرة السد العالي التي تعطي أكبر نسبة من الإنتاج بحيرة عذبة . 
· يتفوق ساحل البحر الأحمر في مصر علي ساحل البحر المتوسط في إنتاج الأسماك . 
· العبارة خطأ ، والصواب : إن البحر المتوسط يتفوق علي البحر الأحمر في الإنتاج السمكي . . 
ما النتائج

5- مشروعات تخزن تنظيم المياة ونظام الرى الدائم فى مصر بعد حكم محمد على 

6- قلة انتاج اللحوم فى مصر ونمو احتياجات السكان 
7- منح مزايا كبر للموسسات الصناعية فى المدن الصناعية فى مصر  
8- أهتمام الدولة بالتوزيع الاقليمى للانشطة الاقتصادية وبرامج التنمية 
9- زيادة استهلاك السكر فى مصر 
10- قيام الحرب العالمية الثانية على الصناعة فى مصر 
11- أهتمام مصر بتسويق الانتاج الزراعى داخلياً وخارجياً 
12- زيادة استهلاك السنوى من القمح فى السنوات الاخيره 
13- دعم وتنمية الصناعة المصرية 
14- على التوسع العمرانى
15- وجود الصرف المغطي في مصر  
16- 6 – تحول مصر من نظام الري الحوضي إلي الري الدائم 
17- حظر استيراد السلع التي لها نظير ينتج في مصر
18- 15- التوزيع الإقليمي للأنشطة الإقتصادية في مصر 
19- الهجره العائدة 
المقالية

1- اقترح حلولاً تساعد مصر على خفض معدلات الاستيراد من القمح والسكر 

2- السد العالى من أهم المشروعات التى فادت الرى والزراعة والصناعة فى مصر مضح 
3- مالسياسة التى اتبعتها الحكومة المصرية لسد الفجوة الغذائية لمحصول القمح 
4- كيف ساهمت الظروف الطبيعية فى تفوق مصر زراعياً 
5- أهم مشروعات الرى الحديثة فى شرق الدلتا 
6- كيف يمكن التغلب على الفجوة الغذائية فى مصر 
7- العلاقة بين العمالة الزراعية والخبرة الزراعية 
8- مقرحاتك لزيادة الانتاج الزراعى 
9- العلاقة بين السياحة الزراعية المركب المحصولى 
10- ماريك – يرجع ضعف تسويق الصناعات المحليه الى سياسة الانفتاح  الاقتصادى للدوله 
11- وضح العلاقة بين القمح والامن القومى لمصر 
12- المادة الخام – توطن الصناعة فى مصر 
13- مقترحاتك لتطوير الانتاج الزراعى 
14- كيف يمكن حماية الارض من الزحف العمراني
15- ماا ثر الزيادة السكانية على المركب المحصولى 
16- وضح كيف ان الثروة الحيوانية جزء اساسى مكملاً للانتاج الزراعى 
17- كيف ساعدت الخبرة على تفوق الزراعة فى مصر 
18- اقترح للارتقاء بالثروة الحيوانية فى مصر 
19- العلاقة بين الصناعات المصرية والانتاج الاقتصادى 
20- دعم وتنمية الصناعة المصرية 
21- تنمية الثروة المعدنية 
22- كيف النهوض بالنشاط السياحى 
23- أنواع السياحة 
24- كيف تحافظ مصر على حياة نهر النيل مع العمل على زيادة الارض الزراعية 
25- السياسة المائية التى لجات لها مصر 1888
26- تطور ايرادات مصر سنوية من مياة النيل 
27- كيف ساهمت الحكومة فى تطوير الانتاج الزراعى 
28- أهم الترع والمصارف فى شرق الدلتا 
29- أهم الترع والمصارف فى وسط الدلتا 
30- أهم الترع والمصارف فى غرب الدلتا 
31- مصارف  الفيوم 
32- مشروعات تطوير الرى فى الدلتا والوجه القبلى 
33- المركب المحصولى الحالي وحصيلة ايرادات مياه النيل :  

34- التنمية الزراعية

35- زيادة الإنتاج الزراعي :

36-  تحسين الإنتاج وتطوير أدواته : 
37- المراحل الاولى للتطور الصناعى فى مصر 

38- ارتباط الصناعه والزراعه 

39- الاتجاه إلى الصناعة الثقيلة 
40- . أثر المنافسة الأجنبية على الصناعة المصرية :
41- اثر المنافسه الاجنبيه على الصناعات الكهربيه فى مصر 

42- الاهداف الرئيسيه للتنميه الصناعه 
قارن 

1- الشروط اللازمة لزراعة القمح والقطن 
2- المساحة الزراعية والمساحة المحصولية 
3-  القمح والقطن من حيث الاهمية الاقتصادية
4-  الصناعة المصرية قبل وبعد الستينيات
5-  القمح والقطن من حيث الظروف الملائمة للزراعة والتوزيع الاقليمى 
6- الصرف الغطى والمكشوف 
7- الموسم الشتوى والصيفى 
8- السياحه الثقافيه والترويحيه 

ماذا يحدث 

1- استمرت مصر فى دعم السياحة 
2- لو انخفض منسوب بحيرة ناصر الى 150 متر 
· لم يتم التحول من ري الحياض إلي الري الدائم في مصر منذ القرن 19 . 
· كانت الأرض لا تنتج سوى محصول واحد في السنة ، فلا يكفي الإنتاج السكاني الذين يتزايد عددهم بصفة مستمرة ، أما في نظام الري الدائم فإن الأرض تزرع مرتين أو ثلاث مرات في السنة مما يضاعف الإنتاج . 
· لم يتم بناء السد العالي . 
· - تحرم مصر من فوائد السد العالي للزراعة والري التي تتلخص فيما يلي :- 
· توفير المياه اللازمة لجميع الأراضي الزراعية . 

· تحويل المساحات التي كانت تزرع بالري الحوضي إلي الري الدائم . 
· زيادة الرقعة الزراعية من 5.5 – 7.5 مليون فدان . 
· تأمين مصر من موجات الجفاف ومن أخطار الفيضانات العالية . 
· التوسع في زراعة الأرز وقصب السكر . 
· توليد الكهرباء اللازمة للمشروعات الزراعية والصناعية .
· انخفض منسوب المياه أمام السد العالي عن 150متراً . 
· تتوقف محطة توليد الطاقة الكهربائية وتصاب الزراعة والاقتصاد المصري بكارثة 
· لم يتم حفر  ترعة الإسماعيلية . 
· تحرم مدن القناة من المياه العذبة الصالحة للشرب والري . 
· لم تهتم وزارة الزراعة بترشيد استخدام مياه النيل .
·  لا تكفي مياه النيل حاجة الأراضي في المشروعات الجديدة شمال سيناء وتوشكي ، فلا تزال الاستفادة من مياه الري لا تتعدي 50% من إمكاناتها لاعتبارات تتعلق بالفاقد في شبكات الري والإسراف الشديد في استخدام المياه . 
· توقف ترسيب الطمي في قاع بحيرة السد العالي مع كل موسم جديد للفيضان . 
· إمكانية وصول الطمي إلي الأراضي الزراعية في الوادي والدلتا ، مما يساعد علي تجديد خصوبة التربة الزراعية سنوياً . 
· لم يتم إقامة مصنع الحديد والصلب في حلوان . 
· لم يكن من الممكن قيام الصناعات الهندسية والميكانيكية ، فقد أفادت منتجات مصنع الحديد والصلب في قيام صناعة عربات السكك الحديدية ووسائل النقل المختلفة وغيرها ، كما ارتبطت بقيام صناعة الصلب العديد من الصناعات المعدنية والهندسية الفرعية . 
· لم توفر الحكومة الحماية الجمركية للسلع المحلية في مصر . 
· تتأثر الصناعات المصرية بالسلع المستوردة ، كما حدث في فترة الانفتاح الاقتصادي 1975 – 1985 ، ولذلك حظرت الدولة استيراد السلع التي لها نظير ينتج محلياً وأن يقتصر الاستيراد علي مقومات الإنتاج ومستلزمات الصناعة . 
· استمرت مصر في الاعتماد علي محصول زراعي واحد وهو القطن حتى الآن . 
· يتعرض الاقتصاد المصري للأخطار في حالة نقص المحصول أو انخفاض أسعاره العالمية ، ولكن بعد إتباع سياسة تنويع الإنتاج الزراعي أصبح الاقتصاد الزراعي المصري لا يتأثر بتقلبات المحاصيل . 
· نجحت الدولة في تعميم استخدام الغاز الطبيعي في الصناعة والمنازل ووسائل النقل . 
· تزداد معدلات تصدير البترول والحصول علي المزيد من العملات الصعبة لدعم الاقتصاد المصري وسد النقص في ميزان المدفوعات . 

عرف   1- الزراعة الحوضية              2- الزراعة الفيضية             المساحة المحصولية 
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